
SESIÓN EXTRAORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA   NOVE DE DECEMBRO  DE DOUS MIL TRECE.

No Concello de Láncara, sendo as  doce     horas, do día     nove de decembro  de dous mil trece   reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e   D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.

Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E CINCO DE NOVEMBRO DE DOUS MIL TRECE.

2º.-DECRETO:

Nº 289, CONCEDENDO  O DÍA 2-12-2013, A  Dª Mª TERESA LÓPEZ PERNAS POR ASUNTOS PROPIOS.

Nº 297, SOBRE NOMEAMENTO  DO AVOGADO D. IVAN MENDEZ MAROTE, PARA DEFENSA DO DESLINDE ENTRE OS CONCELLOS DE O CORGO E LANCARA.

3º.- VEHICULO SERVIZOS SANITARIOS E CONCELLO 


-RELACIÓN SAIDAS MES DE OUTUBRO.

4º.-NACHO MONTAXES E INSTALACIONS ELECTRICAS,  INFORME TÉCNICO SOBRE ALUMBRADO PÚBLICO DE CARRACEDO.

5º.- NACHO MONTAXES E INSTALACIONS ELECTRICAS, PRESUPOSTO Nº 798, SOBRE REPARACIÓN DE CABLE ROTO NA PARROQUIA DE A LAMA.

6º.-ATISAE  OFERTA ECONÓMICA “CONDICIÓNS TÉCNICO-REGLAMENTARIAS PARA INSPECCIÓN PERIÓDICA DE BAIXA TENSIÓN”,EDIFICIO CAMPO DA FEIRA.

7º.-ADXUDICACIÓN OBRA: CONSTRUCCIÓN DE 27 PANTEONS, 3 TUMBAS E 4 COLUIMBARIOS, EN POBRA DE SAN XIOA.

8º.-DENUNCIA ANTE A GARDA CIVIL DE POBRA DE SAN XIAO DE D. ANDRES  MANUEL CABALLERO LÓPEZ, DA FALTA DUNHA ROZADORA-DESBROZADORA MARCA STIHL MODELO FS460C CON  Nº DE SERIE 175857023, PROPIEDADE DO CONCELLO.

9º.-SOLICITUDE DE D. DOSITEO QUIROGA RODRÍGUEZ, PARA SEGREGACIÓN DE PARCELA, SITA EN NÚCLEO RURAL DE  LÁNCARA. 

10º.-DAR CONTA DA COMUNICACIÓN DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE,TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, AXENCIA URBANÍSTICA, SERVIZO PROVINCIAL DA APLU EN LUGO.

11º.-DEPUTACIÓN DE LUGO PROGRAMA TELEASISTENCIA., APORTACIÓN ECONÓMICA XANEIRO A XUÑO DE 2013.

12º.-XERENCIA DO CATASTRO:LISTADO CAMIÑOS PÚBLICOS (VECIÑAIS).

13º.-ESCRITO DE FCO M HERVES RAIGOSO, ARQUEOLOGO, SOLICITANDO INFORMACIÓN-DOCUMENTACIÓN DO PXOM.

14º.-PERSOAL:

-SOLICITUDE DE Dª Mª JESUS LÓPEZ LOUREIRO DE VACACIÓN ANO 2.013.

-SOLICITUD DE Dª CARMEN SOBRADO VILA CARREIRA, SOLICITANDO TRES DIAS POR ASUNTOS PROPIOS.

15º.-ESCRITO DE  D. MIGUEL ANGEL LÓPEZ MASIDE, SOLICITANDO PRORROGA PARA EXECUTAR O ACORDO DA  X.G.L. 08-11-2013.

16º.-CONSELLERIA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SECRETARIA XERAL DE CALIDADE E AVALIACIÓN AMBIENTAL, COMUNICACIÓN RESOLUCIÓN DE MODIFICACIÓN DA AUTORIZAICÓN AMBIENTEL INTEGRADA  DE LEITE RÍO S.L.

17º.-ESCRITO DE Dª Mª CARMEN ALEGRE GALINDO, SOBRE DANOS PERSONAIS, POR CAIDA NA URBANIZACIÓN VALDRIZ.

18º.-EXPEDIENTE SOBRE CANALIZACIÓN AUGAS EN STª Mª DE LAMA. 
 19º.-ESCRITO DE D. MANUEL RODRÍGUEZ VILELA, TENENTE DE ALCALDE DO CONCELLO DE BARALLA, SOLICITANDO O PAVILLÓN OS MARTES,VENRES E SÁBADOS.

20º.-CONTA DE GASTOS.

FACTURAS MES DE NOVEMBRO. 

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA  VINTE E CINCO DE NOVEMBRO DE DOUS MIL TRECE.

Visto o  borrador da acta da sesión celebrada o día vinte e cinco de novembro de dous mil tres.

Vista a comunicación da Excma. Deputación, sobre titularidade municipal e disponibilidade legal dos edificios públicos e instalacións de iluminación pública, para levar a cabo as actuacións definidas no proxecto.modificase o punto 9, quedando da seguinte maneira:

1º.-Acollerse a proposta feita pola Deputación,  ao ter un custo 0 para  o Concello.

2º.-Recoñecer que existe plena posesión, titularidade municipal e disponibilidade legal dos edificios públicos e instalacións de iluminación pública, para levar a cabo as actuacións definidas no proxecto denominado:”acordo marco para posterior contratación da suministración e instalación de equipamento para a mellora de a eficiencia enerxética  en Concellos da provincia de Lugo adcritos ao programa de auditorias enerxéticas”
3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para leva a  cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
Unha vez feita esta correción este foi aprobado por unanimidade  de tódolos asistentes.
2º.-DECRETO:

Nº 289, CONCEDENDO  O DÍA 2-12-2013, A  Dª Mª TERESA LÓPEZ PERNAS POR ASUNTOS PROPIOS.

Nº 297, SOBRE NOMEAMENTO  DO AVOGADO D. IVAN MENDEZ MAROTE, PARA DEFENSA DO DESLINDE ENTRE OS CONCELLOS DE O CORGO E LANCARA.

Visto os decreto epigrafiado,
A Xunta de Goberno Local por unanimidade, 


ACORDOU:

Ratificar ditos decretos.
3º.- VEHICULO SERVIZOS SANITARIOS E CONCELLO 


-RELACIÓN SAIDAS MES DE NOVEMBRO.


Vistos os  partes de saídas  correspondentes o mes de  novembro , presentados polos sanitarios e  persoal do Concello, que comezan no Qm  34.501e rematan no Qm.,  35.362  total  861  Qm.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a tódolos partes de saídas do mes de novembro .

2º.-Recordarlle ó persoal sanitario,   que debe utilizar os talonarios para facer os partes de desprazamento, e cando vexan que quedan menos de trinta partes notificalo este Concello para encargar novos talonarios, e cando os talonarios sexan rematados se entreguen as copias no Concello.


3º.-Que pasen os partes mensualmente  dentro dos cinco días do mes seguinte debidamente cubertos e asinados, debendo facelo mes a mes.
4º.-NACHO MONTAXES E INSTALACIONS ELECTRICAS,  INFORME TÉCNICO SOBRE ALUMBRADO PÚBLICO DE CARRACEDO.

Visto o  informe técnico sobre alumeado público de Carracedo, remitido pola empresa: Nacho Montaxes e Instalacións Electricas, que di:
“DIFERENCIAS DETECTADAS Y CULPABLES DE LA CORTA VIDA DE LAS LAMPARAS.

1. La lámpara que se instalo en el alumbrado público de la parroquia de Carracedo es una lámpara  para  estar en posición vertical y no en posición horizontal tal y como aconsejas la ficha técnica del fabricante debido a que la que  está instalada es la referencia CMH70/TTUVC/730/E27/STREETWISE/836 teniendo  que estar instalada la CMH70/TTUVC/730/E27/STREETWISE/830.
2. Los equipos que se encuentran instalados son de la marca ELT electrónicos referencia 9616145  y son equipos que solo tienen un grado de protección IP 20 por lo tanto tienen que estar montados en luminarias que tengan un grado de protección IP 55 como mínimo y las luminarias que hay en el alumbrado público de Carracedo son de la marca Indal modelo IMR-2 que solo tienen un grado de protección IP 23
“CONCLUSIÓN:

Teniendo estos dos tipos de deficiencias en la instalación del alumbrado público de la parroquia de Carracedo es normal que estemos acortando considerablemente la vida útil de la lámpara de alta  intensidad instaladas en esa parroquia.

SOLUCIÓN:

Cambio de lámparas a la ref.CMH70/TTUVC/730/E27/STREETWISE/830  o sodio debido que la lámpara de sodio tiene mucha mayor duranción en horas como se puede ver en la ficha técnica y la sustitución de equipos por un modelo ferromagnético que no tiene problemas con el grado de protección además se puede comprobar por que todo el resto del concello se encuentra montado en equipos ferromagnéticos”.
Visto que a  empresa cesante Manuel López López, Instalaciones y Montajes Eléctricos S.L., ten aval para garantizar o complemento das melloras e por suposto tamen garantiza os posibles defectos ou mala instalacións destes suministros.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Darlle tralado do informe técnico mencionado a empresa cesante Manuel López López, Instalaciones y Montajes Eléctricos S.L., ao obxeto de que no prazo de 10 días, póida formular alegacións ao respecto.
2º.-Transcurrido este prazo, estudiar as alegacións si as houbera, e en caso constrario decidir sobre a execución do aval, para garantir os prexuizos.
3º.-Facultar ao Sr. Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.
5º.- NACHO MONTAXES E INSTALACIONS ELECTRICAS, PRESUPOSTO Nº 798, SOBRE REPARACIÓN DE CABLE ROTO NA PARROQUIA DE A LAMA.

Visto  o acordo da Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 8-11-13.
Visto que o axente da empresa aseguradora se puxo en contacto co  Concello, aceptando o presuposto e solicitando documentación complementaria:
-Factura

-Certificado da conta bancaria

-E   copia do CIF do Concello,

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Executar a obra  con  carácter de urxencia.

2º.-Encargar a execución da obras a empresa Nacho montaxes e instalacions eléctricas S-L., por adxudicación directa e polo prezo de 1.266,27 € IVE incluído.

3º.-Remitir a Correduría de seguros Premuy Gestión S.L.toda a documentación solicitada 
6º.-ATISAE  OFERTA ECONÓMICA “CONDICIÓNS TÉCNICO-REGLAMENTARIAS PARA INSPECCIÓN PERIÓDICA DE BAIXA TENSIÓN”,EDIFICIO CAMPO DA FEIRA.

Vista a oferta económica de Atisae  sobre  inspección periódica de  baixa tensión no edifico Campo da Feira, cun orzamento de 220,00 € máis IVE.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Aceptar o presuposto de Atisae, para inspección períodica de baixa tensión no edificio Campo da Feria, cun orzamento de 220,00 € máis IVE.

2º.-Comunicarlle a empresa Atisae que execute a inspección no mes de xaneiro do 2014.

7º.-ADXUDICACIÓN OBRA: CONSTRUCCIÓN DE 27 PANTEONS, 3 TUMBAS E 4 COLUMBARIOS, EN POBRA DE SAN XIOA.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 8 de novembro de 2013.

Visto que este acordo foi notificado a tódalas empresas participantes  no proceso de contratación.
Visto que a empresa Empresa Goretty Loureiro López como presentadora da oferta máis ventaxosa presentou dentro do prazo de 10 días  hábiles,dende que recibiu a notificación  deste acordo:


a)A documentación xustificativa de atoparse ao corrente no cumprimento das súas obrigas tributarias e coa Seguridade Social.


b)Costituiu a  garantía definitiva por importe  de 4.056,62 € , a traves de transferencia bancaria a conta do Concello, con efectos económicos do  29-11-2013.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Adxudicar a obra : CONSTRUCCIÓN DE 27 PANTEONS, 3 TUMBAS E 4 COLUMBARIOS, EN POBRA DE SAN XIOA,  a empresa Goretty Loureiro  López, con N.I.F:  33.547.246-K , polo prezo de 81.132,30  € máis 17.037,78 € de I.V.E, total 98.170,08 €.

2º.-O adxudicatario debe formalizar o contrato no prazo de 15 días hábiles, seguintes a aquel no que reciba a notificación de adxudicación, sendo os  sábados día hábil.
3º.-O prazo  para ter as obras rematadas será de tres meses dende a data de formalización do contrato.
4º.-O inmcumprimento do prazo para ter as obras rematadas levará aparellado as penalizacións administrativas contempladas na cláúsula 24 do Prego de condicións.

5º.-Nomear directores técnicos :

Arquitecto D. Miguel Pose Fuentes colegiado Nº 2.339 , con domicilio en C/ Antonio Rios Nº 32 Entreplanta B,15009 A Coruña.
Arquitecto Técnico D. José Luís Fernández López, colegiado Nº 278, con domicilio en Rúa Pintor Laxeiro 6-8 entreplanta B, 27002 LUGO.
6º.-Comunicar este acorto a tódalas empresas participantes no proceso de contratación.
7º.-Remitir certificación deste acordo a D. Antonio Sobrado Carballo, para que o publique no perfil do contratante.
8º.-DENUNCIA ANTE A GARDA CIVIL DE POBRA DE SAN XIAO DE D. ANDRES  MANUEL CABALLERO LÓPEZ, DAFALTA DUNHA ROZADORA-DESBROZADORA MARCA STIHL MODELO FS460C CON  Nº DE SERIE 175857023, PROPIEDADE DO CONCELLO.

Vista a denuncia formulada por D. Andres Manuel Caballero López, sobre a falta dunha máquina rozadora-desbrozadora marca Stihl modelo FS460C co nº de serie 175857023 coa que estaban traballando os traballadrodes de prevención e extinción de incendios forestais, na campaña do verán, mentres non dispoñian das de  TRAGSA.
Por parte do Interventor informase que alguen debería ser responsable destes feitos.

A Xunta de Goberno Local por unanimidade, 


ACORDOU:

1º.-Darse por enterada da denuncia formulada por D. Andres Manuel Caballero López, ratificando a mesma.
2º.-Remitir certificación deste acordo a tódalas empresas  coñecidas,  que  se dedican a arranxo deste material, e a empresa Ferretería Sarría, representante de  Stihl, para que o comunique a casa Stihl, e de acudir esta máquina para ser  arranxada den conta  a este Concello ou a Garda Civil.
3º.-Comunicarlle a tódolos que teñen chave da nave que deben ser os traballadores Luís Varela Fernández, José M. Alvarez López e Miguel  Díaz Besteiro, que a nave debe estar sempre pechada, sendo estes tres traballadores os responsables do incumprimento, e a  Jesús Núñez Ferreiro que debe haber unha chave no Concello.
9º.-SOLICITUDE DE D. DOSITEO QUIROGA RODRÍGUEZ, PARA SEGREGACIÓN DE PARCELA, SITA EN NÚCLEO RURAL DE  LÁNCARA. 

Vista a solicitude presentada por D. Dositeo Quiroga Rodríguez, con D.N.I. Nº 34.190.703-F, para segregación dunha parcela  en  Outeiro.
Visto o informe técnico, de segregación de parcela en Outeiro, redactado pola enxeñeira técnica Agrícola  Dª Marta López Cepeda, colegiada Nº 793.
E visto o informe favorable  da arquitecto municipal Dª Mercedes Maseda Martínez.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Autorizar a D. Dositeo Quiroga Rodríguez a segregación da parcela  2.920 do polígono 12, unha suparcela  de 709 m2, quedando a finca matriz cunha superfice de   1059 m2, ao reunir as condicions recollidas no PXOM., con total suxeición ao plano que obra no expediente.
2º.-Practicar unha liquidación de 30,00 € , segundo a ordenanza municipal.
10º.-DAR CONTA DA COMUNICACIÓN DA CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, AXENCIA URBANÍSTICA, SERVIZO PROVINCIAL DA APLU EN LUGO.

Visto o escrito da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, Servizo provincial da APLU en Lugo, no que pon de manifesto que se dirixan os expedientes que sexan da súa competencia directamente ao servizo provincial correspondente a APLU.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

 Darse por enterada do contido de dito escrito, remitindo directamente os expedientes ao Servizo provincial da APLU  en Lugo, cando existan infraccións urbanística no medio rural, de competencia  autonómica.
11º.-DEPUTACIÓN DE LUGO PROGRAMA TELEASISTENCIA., APORTACIÓN ECONÓMICA XANEIRO A XUÑO DE 2013.

Vista a liquidación da achega  a cargo deste concello, formulada pola Deputación Provincial,  relativa ao convenio de colaboración para o desenvolvemento do programa de teleasistencia, meses de xaneiro, febreiro,marzo, abril, maio  e xuño de 2013.
Visto que as relacións de usuarios mensuais, remitidas pola  Deputación  as controla a Traballadora Social.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


Solicitar a Traballadora Social un informe  por  escrito, sobre esta liquidación para ver si  coincide coas relacións mensuais que aporta a Deputación.
12º.-XERENCIA DO CATASTRO: LISTADO CAMIÑOS PÚBLICOS (VECIÑAIS).

Vista a relación de camiños remitida pola Xerencia do Castrato, coa intención de correxirlles o NIF e poñerlles o CIF do  Concello.
Visto que algún deste camiños poden  ser privados ou de servidumes, e por conseguinte non pertencen ao Concello.
Visto que para poder comprobar o carácter público dos mesmos é necesario ter unha ficha sacada da Oficiña Virtual do Catastro,correspondente a cada camiño.
Visto que a persoa responsable de sacar as fichas do SIXPAC   e o traballador Antonio R. Sobrado Carballo.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Remitir a relación de camiños  ao traballador D. Antonio R. Sobrado Carballo, para que saque unha ficha de cada camiño da Oficiña Virtual do Catastro, para poder comprobar si é público ou non.

2º.-Os traballos deberán estar rematados no mes de xaneiro do 2014.
3º.-Nomear coordinador dos traballos  ao Concelleiro D. Andres M. Caballero López.
13º.-ESCRITO DE FCO M HERVES RAIGOSO, ARQUEOLOGO, SOLICITANDO INFORMACIÓN-DOCUMENTACIÓN DO PXOM.

Visto o escrito presentado por D. Fco. M. Herves Raigoso, solicitando do PXOM a seguinte documentación:
-Ficha de inventario patrimonial construido do muiño de Ribas en Sebrín (Toirán ,Láncara) donde se especifica  a área de protección integral e a zona de respeto.

-Ficha ou documentación, si existise, do camiño tradicional vecinal que dende o Camiño viario Toirán-Vilaleo chega ata o muiño de Ribas e entronca con outro camiño vecinal que dende o camiño que dende Sebrín comunicaba coa Barboa e Airexe, rede vecinal que pertence  á rede histórica e por tanto baixo protección patrimonial.
Visto que a  acción urbanística  é publica.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Facer entrega da ficha de inventario patrimonial do muiño de Ribas de Sebrin, existente no PXOM.
2º.-No referente  a ficha ou documentación tradicional do camiño vecinal que dende o camiño que dende Sebrín comunicaba coa Barboa e Airexe, rede veciñal que pertence  á rede histórica e por tanto baixo protección patrimonial , non entregar a documentación solicitada o non existir esta nos documentos do PXOM, nin estar inventariados no Concello.

3º.-Cobrar as tasas correspondentes, segúndo a ordenanza en vigor, que é de 9,00 €.
14º.-PERSOAL:

-SOLICITUDE DE Dª Mª JESUS LÓPEZ LOUREIRO DE VACACIÓN ANO 2.013.

Visto o escrito presentado por Dª Mª Jesús López Loureiro, solicitando as vacacións que lle faltan por disfrutar  correspondentes o ano 2013, dende o 23 de decembro ao   8 de xaneiro (ámbolos dous inclusive).

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Conceder a Dª Mª Jesús López Loureiro vacacións, dende o 23 de decembro ao   8 de xaneiro (ámbolos dous inclusive).

-SOLICITUD DE Dª CARMEN SOBRADO VILA CARREIRA, SOLICITANDO TRES DIAS POR ASUNTOS PROPIOS.

Vista a solicitude presentada  por Dª Carmen Sobrado Vila Carreira, solicitando tres días por asuntos propios os días 24, 30 e 31 de decembro de 2013.
Visto que o persoal cando acude a unha cita médica ten dereito a: unha hora antes da cita para desprazamento e unha hora despois de rematada a atención médica para incorporarse o seu posto de traballo.

Visto que tódolos traballadores/as, deben ter os mesmos dereitos e deberes.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Conceder a Dª Carmen Sobrado Vila Carreira  tres días de asuntos propios  o 24,30 e 31 de decembro.

2º.-Recordarlle  a tódolos traballadores/as que cando  teñan que acudir a unha cita médica deben  comunicalo por escrito, tendo dereito a unha hora antes da hora de cita  e unha hora logo de sáir da consulta para incorporarse novamente o traballo, debendo presentar xustificante médico no que conste a hora de cita e a hora de saída da consulta médica. En caso contrario  estes días consideraranse  días por asuntos propios, este acordo terá efectos dende o día 01-01-2014.
15º.-ESCRITO DE  D. MIGUEL ANGEL LÓPEZ MASIDE, SOLICITANDO PRORROGA PARA EXECUTAR O ACORDO DA  X.G.L. 08-11-2013.

Visto o escrito presentado por D. Miguel Angel López Maside, solicitando unha prórroga de 15 días para executar o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 8 de novembro de 2013.
Visto que  estos traballos deben ser executados o antes posible e que se  está no tempo ideal para facelos, para que as árbores sufran o menos posible.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Concederelle a D. Miguel A. López Maside un prazo improrrogable de 15 días , para podar as árbores  coas dimensións fixadas por acordo da Xunta de Goberno Local de 08-11-2013, contados a partir da data en que reciba a comunicación deste acordo, debendo comunicar a execución dos traballos por escrito  ao Concello. En caso contrario executalo o Concello a traves de empresa cualificada, sendo por conta de D. Miguel A. López Maside tódolos gastos relacionados con este traballo.
16º.-CONSELLERIA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SECRETARIA XERAL DE CALIDADE E AVALIACIÓN AMBIENTAL, COMUNICACIÓN RESOLUCIÓN DE MODIFICACIÓN DA AUTORIZAICÓN AMBIENTEL INTEGRADA  DE LEITE RÍO S.L.

Vista a comunicación feita pola Secretaría Xeral de Calidade e Avaliación Ambiental da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestructuras, sobre resolución de modificación da autorización ambiental integrada da planta de tratamento e transformación de  Leite Río S.L.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,
ACORDOU:

1º.-Darse por enterada da comunicación feita pola  Xefa do Servizo de Prevención e Control Integral da Contaminación, da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestructuras.
2º.-Comunicarlle a empres Leite Río S.L., que debe respetar os parámetros indicados no vertido.
17º.-ESCRITO DE Dª Mª CARMEN ALEGRE GALINDO, SOBRE DANOS PERSONAIS, POR CAIDA NA URBANIZACIÓN VALDRIZ.

Visto o escrito presentado por Dª Mª Carmen Alegre Galindo, sobre accidente sufrido  como consecuencia da caída na Urbanización Valdriz.
Vista a  denuncia prestada na  Garda Civil  de Pobra de San Xiao.

Vistas as copias das facturas que obran no expediente.

Visto que este Concello ten unha póliza de RC coa  Compañía Caser.

Visto que xa se remitiu copia do expediente a dita Compañía.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Delegar tódolos trámites relacionados con este asunto na Compañía Caser.
2º.-Dar tralado deste acordo  ao Axente da Compañía  D. Ivan López .
18º.-EXPEDIENTE SOBRE CANALIZACIÓN AUGAS EN STª Mª DE LAMA. 
 Visto o expediente epigrafiado.
Visto que segundo informe o Concelleiro de Obras D. Carlos Fernández Díaz e o Concelleiro de Feira e Mercados D. José M. Neira Castro que non existe inconvinte para  darlle saia a auga procedentes da rede de saneamento de Stª Mª de Lama, sempre que o  Con cello aporte os tubos necesarios para canalizar a auga a traves da finca propiedade do matrimonio Antonio J. López López e Gloria  Melle López.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Facultar o Concelleiro de obras para que faga tódolas xesitóns necesarias relacionados con este asunto.
2º.-Os propietarios da finca Antonio J. López López e Gloria  Melle López., deben manifestar por escrito o que manifestan os dous Concelleiros.

3º.-Cando se dispoña  por escrito da pretensión e compromiso dos propietarios da finca , que sexa tratado este asunto novamente por esta Xunta de Goberno Local.

19º.-ESCRITO DE D. MANUEL RODRÍGUEZ VILELA, TENENTE DE ALCALDE DO CONCELLO DE BARALLA, SOLICITANDO O PAVILLÓN OS MARTES,VENRES E SÁBADOS.

Visto o escrito presentado por D. Manuel Rodríguez Vilela, tenente de Alcalde do Concello de Baralla, solicitando o pavillón  para practicar deporte os martes, venres e sábados.
Visto que a ordenanza reguladora do uso do pavillón  non contempla a exención por uso do pavillón  para  Entes Locais.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a D. Manuel Rodríguez Vilela que o pavillón municipal  pode ser utilizado os martes, venres e sábados, a partir das 20,30 horas.
2º.-Que   a tasa por  hora de uso do pavillón municipal  é de 12,36 €.

3º.- Que debe comunicar o número de horas diarias que pretende utilizar o pavillón municipal, para practicarlle a liquidación correspondente, debendo  ingresar esta por meses adelantados.

4º.-Facultar ao Concelleiro de Cultura D. Andres M. Caballero López, para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

Neste intres ausentas o Concellerio D. José M. Neira Castro, por motivos persoais.
20º.-CONTA DE GASTOS.

FACTURAS MES DE NOVEMBRO. 

Vista a relación de facturas presentadas polo traballador Gerardo Sobrado Ventosinos, responsable da súa coordinación.

Visto que polo Interventor se informa en relación as facturas da empresa Nacho Instalaciones y Montajes Electricos S.L., responsable do mantemento do alumeado público debese aclarar cal é o concepto de mantemento, xa que a anterior empresa Manuel López López nunca cobrou polos arranxos  do alumeado nos locais do Concello, e no referente ao  arranxo da motobomba da Valdriz ahí unha empresa (Cotragua) que ten o mantemento destas bombas , polo que pode haber duplicidade de pagos.
O considerar moi elevado o custo por hora da limpeza das canalizacións (empresa Limpergal) o cobrar 110,00 € por hora máis IVE, debese solicitar presuposto a outras empresas do sector e  procurar arranxar estas avarías con medios propios é decir coa motobomba de incendios, que para eso está,  e se fai e se  paga o mantemento e o seguro.
A factura de Wurth S.A., N.I.F. A08472276, factura Nº 1111732, diverso matrial, por importe  de 1.380,94 €, debe separarse por programas, unha factura correspondente a materias do programa de Cooperación (3 traballadores  subvencionados pola Xunta de Galicia), co rorrespondente informe do técnico de emprego.  E outra polo resto especificando para que é, xa que debía haber presuposto e folla de encarga previos.
A factura de Canon, debe especificar a que  concepto corresponde  o seu importe.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade acordou prestar aprobación as seguintes facturas  ó  consideralas  totalmente correctas:



Nome                 CIF/NIF        Nº fac. partida     Descripción                     Importe

	Villamarín Dominguez
	33836392B
	F-00/5055/ P-9.16
	Suplido á auxiliar (60%45,00)
	  27,00

	Wurth S.A.
	A08472276
	F-962551/P-1.22
	Brocas,bio-aceite-cadena motosierras 
	452,88

	Salvador Diz Cerviño
	33858098-M
	F-657/P 9.22
	Honorarios funci.

Empre. outubro
	516,67

	Moleskine,S.L.L.
	B27361955
	F-2601/P 2.22
	Fundas platificación e plastificad,Biblioteca
	112,53

	Macarena Rodr

Núñez
	E27359074
	F-N000047/2013/ P-9.16
	Suplido ó Secretario 

(60 % 38,00) 
	  22,80

	Arturo Rivera Díaz
	34220067-T
	F-232/2013/P-1.21
	Tapa alcantarillado

Benigno Quiroga
	  79,00

	Arturo Rivera Díaz
	34220067-T
	F-233/2013/P-1.22
	Enlaces,tuercas,codo,eentron.bar Avenida
	  27,65

	Arturo Rivera Díaz
	34220067-T
	F-234/2013/P-1.21
	Enlaces,chaves, avaría auga en  Carracedo
	  47,90

	Arturo Rivera Díaz
	34220067-T
	F-235/2013/P-3.22
	Papel hixienico,

Fregajuelos, facer pais
	  13,85

	Arturo Rivera Díaz
	34220067-T
	F-236/2013/P-1.22
	Tapa fundición Avda Valdriz
	  31,90

	Iván Taboada Prego (Soluga)
	47356147K
	F-13041/P-1.21
	Análitica Auga
	184,80

	Kleer-Kim SAL
	A80644701
	F-FCA/3588-P-9.22
	Desengrasante e absorvente vegetal
	  436,57

	Wurth S.L.
	B15326036
	F-455/2/P-9.22
	Wintask augas
	864,56

	Wurth S.L.
	B15326036
	F-452/2/P-9.22
	Wintask contabilidade, presupostos e rexistro facturas
	2493,01

	Talleres Churrillo S.L.
	B27021195
	F-0001793/P-1.22
	Mangueta, tuercas, casquillos para  tractor
	  68,37

	Ferreteria Sarria 
	B27315530
	F-13/701/P-2.22
	Suplido a Oscar Iravedra
	  12,80

	Limpergal S.L.
	B27141159
	F-1/317553/P-1.21
	Lipeza canalización
	1.397,55

	Miguela Caballero Segura
	4541920-H
	F-130006/P- 9.61
	Suplido ó Secretario 

(60 % 22,20)
	13,312

	Inforhouse, S.L.
	B36112803
	F-I0130989/P-9.22
	Tóner Xulgado de Paz
	123,42

	Iván Taboada Prego (Soluga)
	47356147K
	F-13047/P-1.21
	Análitica Auga Láncara e Puebla 
	397,74

	Macarena Rodr

Núñez
	E27359074
	F-N000048/2013/ P-9.16
	Suplido ó Secretario 

(60 %27,86) 
	  16,72

	Canón
	A27142462
	F-1306522/ P-9.21
	Ampliación garantía ¨KRB46849, instalada Xulgado
	356,99

	Setramur S.L.
	B27147776
	F13-1424/P-4.22
	8 sinais verticais
	566,76

	Canteras de Muro. S.L.
	B27100973
	F-001256/P-3.22
	Mezcladopara alume. pista padel
	113,12

	Marta López Cepeda 
	76577206V
	F- pro forma/

P-4.21
	Docu.mentación Complementaria  Confederación  Hodrogrfica

Rego de Sebrin
	  72,60

	Nuria Vázquez Torre
	33343444E
	F-11/ P-9.22
	5 comidas, para comprobar  mojones, límites  con Corgo (suplido a Carlos Fer), día 27-11-13
	  55,00

	Nuria Vázquez Torre
	33343444E
	F-12/ P-9.22
	5 comidas, para comprobar  mojones, límites  con Corgo (suplido  Josè M Neira) día 28-11-13
	  55,00

	Salvador Diz Cerviño
	33858098-M
	F-732/P 9.22
	Honorarios funci.

Empre. novembro
	516,67


	Miguel Díaz Abad
	76621902R
	F-680/ P-9.22
	Neumáticos vehíclo 1086GGY
	148,01


FACTURAS APROBADA CON REPAROS:

Nome                 CIF/NIF        Nº fac. partida     Descripción                     Importe
	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU38/13/P-1.47
	Reparacións Alm. Público anteriores a 16-08-13
	2.732,42

	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU30/13/P-1.21
	Reparación bomba e cuadro Urbanización Valdriz
	688,50

	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU31/13/P-1.22
	Arranxo farola  praza

Concello
	296,45

	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU32/13/P-1.22
	Sustitución interruptor nas  oficinas Concello
	  30,25

	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU33/13/P-1.22
	Sustitución farola en Traliste, por caida dunha árbore
	164,56

	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU34/13/P-1.22
	Reparación linea rota e destensada en Armea de Arriba
	361,40

	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU35/13/P-3.21
	Revisión e reparación no Polifuncional do Campo da Feira
	  43,01

	Luis I. López López
	33342723Z
	F-LU39/13/P-1.21
	Reparacions alu. Publio

Dende 16-06-13 o 05-07-13
	1.142,22



FACTURAS ACTIVIDADES CULTURAIS:

Nome                 CIF/NIF        Nº fac. partida     Descripción                     Importe
	Mª Carmen Pumariño Maciñeiras
	33319899Y
	F-24/ P-3.22
	Dirversos productos para magosto  popular
	518,39

	Asociación Teatral “Achádego”
	G27112515
	F-21/P-3.21
	Representación de obra teatral 
	160,00


FORA DA ORDE DO DÍA E PREVIA DECLARACIÓN DE URXENCIA, ADOPTOUSE O SEGUINTE ACORDO:

INFORME TRABALLADORA SOCIAL, SOBRE BAIXA PERSOAL AXUDA NO FOGAR:

Visto o informe da Traballadora  Social Dª Mª Teresa López Pernas, no que pon de manifesto:
“Que a auxiliar  Yolanda Figueroa López, no día de hoxe presenta un parte de consulta médica, que por motivos de saúde non via acudir ao seu posto de traballo e que no día de mañá traerá a baixa médica.

Con motivo de que os usuarios son persoas dependentes para as actividades básicas da vida diaria de xeito urxente cubrese o día de hoxe con unha auxiliar sustituta Beatriz González Pereira.

Dada a situación proponse que o resto dos días que se teñen que cubrir por vacacións de dona Pilar Somoza Magdalena que eran dende o 1 ao 15 de decembro as continue Beatriz González Pereira.

Que dende o 17 o 31 de decembro ten concedidas as vacacións Lucia Gundia López.


Láncara, 9 de decembro de 2013”.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Aceptar a proposta da  Traballadora Social .
2º.-Para o caso de que Dª Yolanda Figueroa López, continue de baixa, cubrir  as vacación de Dª Lucia Gundian López, do 17 ao 31 de decembro, por Dª Beatriz González Pereira.

3º.-Dar traslado deste acordo a oficiña contable e a oficina de  Emprego de Sarria.
E non habendo  máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo   as catorce    horas   quince  minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.
